
表の見方
Aの勝ち点 Bの勝ち点 Cの勝ち点 Dの勝ち点

Aと戦った

Bと戦った

Cと戦った

Dと戦った

A勝ち点合計 B勝ち点合計 C勝ち点合計 D勝ち点合計

A≧B≧C≧Dになるように書き出す

MAX＝9の時

A B C D A B C D A B C D A B C D
A 0 0 0 A 0 0 0 A 0 0 0 A 0 0 0
B 3 0 0 B 3 0 0 B 3 1 0 B 3 1 0
C 3 3 0 C 3 3 1 C 3 1 0 C 3 1 1
D 3 3 3 D 3 3 1 D 3 3 3 D 3 3 1

9 6 3 0 9 6 1 1 9 4 4 0 9 4 2 1

A B C D A B C D A B C D
A 0 0 0 A 0 0 0 A 0 0 0
B 3 0 1 B 3 0 3 B 3 1 1
C 3 3 0 C 3 3 0 C 3 1 1
D 3 1 3 D 3 0 3 D 3 1 1

9 4 3 1 9 3 3 3 9 2 2 2

MAX＝7の時

BがAに勝った

A B C D A B C D
A 1 0 0 A 1 0 0
B 1 0 0 B 1 0 0
C 3 3 0 C 3 3 1
D 3 3 3 D 3 3 1

7 7 3 0 7 7 1 1

A B C D A B C D A B C D A B C D
A 1 0 0 A 1 0 0 A 1 0 0 A 1 0 0
B 1 1 0 B 1 1 0 B 1 0 1 B 1 3 0
C 3 1 0 C 3 1 1 C 3 3 0 C 3 0 1
D 3 3 3 D 3 3 1 D 3 1 3 D 3 3 1

7 5 4 0 7 5 2 1 7 5 3 1 7 4 4 1

A B C D A B C D
A 1 0 0 A 1 0 0
B 1 3 0 B 1 1 1
C 3 0 3 C 3 1 1
D 3 3 0 D 3 1 1

7 4 3 3 7 3 2 2

CがAに勝った

A B C D A B C D A B C D A B C D
A 0 1 0 A 0 1 0 A 0 1 0 A 0 1 0
B 3 0 0 B 3 0 0 B 3 1 0 B 3 0 1
C 1 3 0 C 1 3 1 C 1 1 1 C 1 3 1
D 3 3 3 D 3 3 1 D 3 3 1 D 3 1 1

7 6 4 0 7 6 2 1 7 4 3 1 7 4 2 2

DがAに勝った

A B C D A B C D
A 0 0 1 A 0 0 1
B 3 0 0 B 3 0 1
C 3 3 0 C 3 3 0
D 1 3 3 D 1 1 3

7 6 3 1 7 4 3 2

MAX＝6の時
A B C D A B C D A B C D

A 3 0 0 A 3 0 0 A 3 0 0
B 0 3 0 B 0 3 0 B 0 3 0
C 3 0 0 C 3 0 1 C 3 0 3
D 3 3 3 D 3 3 1 D 3 3 0

6 6 6 0 6 6 4 1 6 6 3 3

A B C D A B C D
A 3 0 0 A 3 0 0
B 0 1 1 B 0 1 1
C 3 1 0 C 3 1 1
D 3 1 3 D 3 1 1

6 5 4 1 6 5 2 2



A B C D A B C D
A 3 0 0 A 3 0 0
B 0 1 3 B 0 3 1
C 3 1 0 C 3 0 1
D 3 0 3 D 3 1 1

6 4 4 3 6 4 4 2

MAX＝5の時
BCがAと引き分け A B C D

A 1 1 0
B 1 1 0
C 1 1 0
D 3 3 3

5 5 5 0

A B C D A B C D A B C D
A 1 1 0 A 1 1 0 A 1 1 0
B 1 1 0 B 1 0 1 B 1 0 1
C 1 1 1 C 1 3 0 C 1 3 1
D 3 3 1 D 3 1 3 D 3 1 1

5 5 3 1 5 5 4 1 5 5 2 2

A B C D A B C D
A 1 1 0 A 1 1 0
B 1 3 0 B 1 1 1
C 1 0 3 C 1 1 1
D 3 3 0 D 3 1 1

5 4 4 3 5 3 3 2

BDがAと引き分け

A B C D A B C D
A 1 0 1 A 1 0 1
B 1 0 1 B 1 3 0
C 3 3 0 C 3 0 1
D 1 1 3 D 1 3 1

5 5 3 2 5 4 4 2

CDがAと引き分け A B C D
A 0 1 1
B 3 1 0
C 1 1 1
D 1 3 1

5 4 3 2

MAX＝4の時
A B C D A B C D

A 3 1 0 A 1 3 0
B 0 3 0 B 1 0 3
C 1 0 3 C 0 3 1
D 3 1 0 D 3 0 1

4 4 4 3 4 4 4 4

MAX＝3の時
A B C D

A 1 1 1
B 1 1 1
C 1 1 1
D 1 1 1

3 3 3 3


